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Questao 1 (2.5 pontos):
Determine os termos gerais da Andlise Harmonica da fungao 27 periddica

¢ dada por: ¢c(z) = /e parax € [-¢/2,¢/2] e ¢p(x) = 0 para z € [—m, —¢/2[
e z €]e/2, 7], onde € < 1. Como eles se comportam quando ¢ — 0 ?

Questao 2 (2.5 pontos):

No célculo de fab f(z)dz com o método de 1 trapézio obtemos o valor 4/3,
com o método de 2-trapézios cbtemos o valor 7/6 e com 4-trapézios 67/60.
Determine que valores se obtém ao se calcular a integral pelos métodos de
Simpson e 2-Simpsons. Sabendo que o erro com 2-Simpsons é menor que 0.05
estime o menor valor de n necessirio para um erro menor que 107° com n-
Simpsons.

(O erro com n trapézios é limitado por ma:cxe[a’b]|f”(w)|(b —a)h?/12, e o erro
com n-Simpsons por mazeauf¥(2)]h4(b - a)/180.)

Questao 3 (2.5 pontos):

a) Mostre que j_l 1 @)dw = ])(\/5/3) + p(—\/§/3), para todo polinomio p de
grau menor ou igual a 3.

b) Use o item a para calcular f03(.1',3 — 2z)dx.

Questao 4 (2.5 pontos):

E dada f(z) = 2*—32%+1. Determine pelo método‘de_l&e.mtg os polinémios
de grau menor ou igual a 3 que interpolam f nos pontos -2,0,1 e 2 e nos pontos 0,
1, 2 e 3, respectivamente. Use-os para estimar f(1/2) e delimife© erro cometido
em cada caso. Erro na interpolacio:

E(z) <|(x — zo)(z — z1)...(z — zp) |maz|fP+(2)]/(n + 1)!

Confronte as estimativas com o erro real.



